

Проект по теме “Достопримечательность



са

- * Калугин Артем Александрович
- * Руководитель: учитель английского языка
- * Карпович Кристина Сергеевна

Целью этой работы было создание виртуальной экскурсии, которая бы объединила всю собранную информацию о выбранных нами нескольких наиболее популярных достопримечательностях столицы Великобритании. В ходе этой работы я считаю, что достиг поставленной цели.

Задачи, которые я решал, чтобы достичь цели:

- проанализировал информацию, подготовил материалы к созданию виртуальной экскурсии.

- проанализировал полученные результаты, провел самооценку.

- усовершенствовал свои знания по английскому языку.

Значимость проекта:

Практическая значимость проекта носит культурно-просветительский характер, расширяет кругозор и развивает наглядно-образное мышление, позволяет совершить путешествие по Лондону, не выходя из класса.

Путешествие – это самое интересное хобби, но также оно и самое дорогое. Лишь немногие из нас могут себе это позволить. Но я рад пригласить Вас на виртуальную экскурсию по самым популярным достопримечательностям Лондона. Лондон – это столица Соединённого Королевства Великобритании и Северной Ирландии.





семьи в Лондоне. Только представьте – во дворце более шестисот комнат и у королевской семьи есть свой кинотеатр, и даже бассейн. Сегодня там живет и работает Елизавета II. Во дворце кипит жизнь: проходят приемы и мероприятия государственного значения. Покой королевской семьи охраняют гвардейцы – их ярко-красные наряды видны издалека. Так же там можете наблюдать красочную церемонию – смену караула.

Обычно над Букингемским дворцом красуется флаг – это означает, что королева находится в здании. Но в конце лета Елизавета II покидает свой дом, и Букингемский дворец открывает двери туристам. Своими глазами они могут взглянуть на роскошь королевского двора. Позолоченные потолки и покрытые шелком стены, изысканная мебель, старинные вазы и элегантные канделябры – таким великолепием отличаются залы.

Здание Парламента – это одно из старейших строений в Лондоне. Здесь произносят речи лидеры страны. Мужчины и женщины здесь являются голосом всего британского народа. Здание парламента стоит рядом с рекой Темзой. Строение парламента включает в себя 1100 помещений, 100 лестниц между этажами. Протяженность коридоров составляет более 5 км. Эти цифры действительно впечатляют. Уникальное построение ведет свою историю еще с 1016 года, когда на этой территории появился первый дворец. Изначально здесь проживали монархи, однако уже в 1295 году они переехали в другое место, а во дворце разместился парламент.





Недалеко от здания парламента находится Вестминстерское Аббатство – символ Англии. Согласно легенде, его основал святой Пётр. Известно, что его построил король Эдуард в 1065 году. Некоторые знаменитые англичане похоронены здесь. Эти два слова — Вестминстерское аббатство, — наверняка слышали многие. Но что скрывается за ними, знают далеко не все. А ведь они означают всего-навсего собор, полное и официальное название которого звучит так: Коллегиальная церковь святого Петра в Вестминстере. Но роль её в судьбе Великобритании совершенно особая. Другой подобной здесь попросту нет.

Туристы в Лондоне всегда посещают Биг Бен. Они хотят увидеть часы на башне и услышать звук колокола. Биг Бен – это на самом деле колокол высотой два метра, который звонит каждые 15 минут. Рано утром звук Биг Бена можно услышать по радио. Башня Биг Бена – является символом Лондона и Британии.





Трафальгарская площадь находится в центре Лондона. Она известна во всём мире. Трафальгарская площадь знаменита памятником Колонна адмирала Нельсона. По популярности у туристов и значимости для самих британцев этот объект сопоставим с российской Красной площадью. Не самая красивая, но, безусловно, величественная и просторная Трафальгар-сквер многофункциональна: здесь отдыхают, знакомятся с произведениями классического и современного искусства, смотрят спортивные состязания и кинопремьеры, празднуют Рождество и Новый год, устраивают митинги и акции протеста. У подножия колонны располагаются 4 льва. Так же вы можете увидеть великолепные фонтаны и исторические памятники на этой площади. В хорошую погоду на Трафальгарской площади множество туристов. Они гуляют по площади, фотографируют и любуются достопримечательностями.



Лондонский Тауэр можно увидеть, путешествуя по реке Темза. Тауэр очень древний. У него долгая и интересная история. Тауэр был и крепостью, и королевским дворцом, и тюрьмой для важных персон. Сейчас Тауэр является музеем.

Специальная охрана работает о Тауэре и защищает за чёрными воронами, которые живут там. Существует легенда, что если вороны покинут эту крепость, то падёт не только Тауэр, но и Великобритания.

Лондонское колесо обозрения - это гигантский аттракцион на берегу реки Темзы. «Лондонский глаз» — поэтическое название грандиозного колеса обозрения. Высота колеса достигает 135 метров, и оно вращается очень медленно. Во время вращения колеса туристы, находящиеся в кабинах из стекла и стали, могут любоваться фантастическим видом Темзы и центральной части Лондона. Также вы можете купить забавные сувениры в магазине, расположенном у подножия колеса обозрения.





Тауэрский мост - самый известный мост через реку Темза в Лондоне. Это одна из наиболее популярных достопримечательностей Лондона, которую легко узнают даже те, кто никогда не бывал в столице Соединенного Королевства. Ежегодно сюда стекаются тысячи туристов, открывающие для себя великолепие этого готического сооружения. Его построили в 1897 году. Он знаменит своими колоннами-близнецами и двумя разводными пролётами, способными подниматься, чтобы пропускать большие корабли.



**Спасибо за
внимание!**

